



HLAVNÍ MĚSTO PRAHA
MUDr. Zdeněk Hřib
Primátor hlavního města Prahy

PLNÁ MOC

Hlavní město Praha, se sídlem Mariánské náměstí 2/2, 110 00 Praha 1, IČO 00064581, zastoupené MUDr. Zdeňkem Hřibem, primátorem (dále jen „Zmocnitel“)

zmocňuje tímto

Ing. Libora Šímu, [REDACTED] ředitele odboru dopravy Magistrátu hlavního města Prahy (dále jen „Zmocněnec“),

aby za Zmocnitel u projektu s názvem "Mobilní systém liniového řízení a provozních dopravních informací" (dále jen „projekt“), předkládaného na základě výzvy Operačního programu Doprava č. 80 "ITS ve městech":

- podepsal Předběžnou žádost o podporu a úplnou Žádost o podporu, včetně všech příslušných příloh projektu;
- podepisoval úkony související s přípravou a realizací projektu – Žádost o přezkum rozhodnutí/Žádost o přezkum rozhodnutí hodnotící komise; Právní akt včetně dokladů potřebných k vydání právního aktu o poskytnutí/ převodu podpory, Průběžnou zprávu o realizaci projektu (včetně příloh), Závěrečnou zprávu o realizaci projektu (včetně příloh), Informaci o pokroku v realizaci projektu (včetně příloh), Žádost o platbu (včetně příloh), Žádost o změnu (včetně příloh), Závěrečnou zprávu projektu za celé období realizace projektu (včetně příloh), Průběžnou zprávu o udržitelnosti projektu, Závěrečnou zprávu o udržitelnosti projektu, Připomínky k podkladům ŘO, opravné prostředky, námitky a stížnosti (včetně příloh), např. žádost o přezkum, námitky proti protokolu o kontrole, odvolání proti platebnímu výměru, námitky proti nevyplacení dotace a jiné a další výše neuvedené dokumenty bezprostředně související s projektem;
- jednal v plném rozsahu s pověřenými pracovníky příslušných orgánů oprávněných k provedení kontroly projektu, včetně projednání protokolu o kontrole projektu a jeho podpisu (s výjimkou jednání před správcem daně).

Tato plná moc se uděluje na dobu neurčitou.

V Praze dne ... 2. 1. 04. 2020



MUDr. Zdeněk Hřib
primátor hl. m. Prahy

Přijímám plnou moc v celém rozsahu.

V Praze dne ... 2. 1. 04. 2020



Ing. Libor Šíma
ředitel odboru dopravy